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 (102 ( )الاقتصاد الكلًمبادىء  ) قررم( الثالثالمستوى )   (الاقتصاد  قسم )تدرٌبً أسئلة اختبار  

 () ٌرجى الإجابة عن جمٌع الأسئلة الآتٌة باختٌار إجابة واحدة فقط 

 :كلما GDPنمو الناتج المحلً الاجمالً ٌزداد  (1)س

    
 قلت الصادرات )ب(  المستوردات زادت ) أ ( 

  سبقكل ما  )د (  زاد تراكم رأس المال )ج( 

 هو:العائد على راس المال   (2)س

  سبقلا شيء مما  )د ( سعر الفائدة )ج(  التضخم )ب(  البطالة )أ ( 

ٌُمثل   (3)س   : الانتاج الكلً من السلع والخدمات هو المنحنى الذي 

    
 منحنى فيليبس )ب(  PPFمنحنى امكانيات الانتاج  ) أ ( 

  درجة 45 خط ال )د (  عرض النقودمنحنى  )ج( 

ٌُعتبر احد مكونات الطلب الكلً   (4)س    :الانفاق الاستثماري 

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحٌحة ) أ (     

 تٌار الفرد خلال فترة زمنٌة معٌنة:هً   Wealth الثروة     (5)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

ٌُعتبر تضخم  (6)س  : ارتفاع اسعار السٌارات فً البلد 

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 =Yd الدخل المتاح     (7)س

    
 Y×T )ب(  Y+T ) أ ( 

  T-Y )د (  Y÷T )ج( 

 :GDPالناتج المحلً الإجمالً      (8)س

    

  خلال فتره زمنية معينةمن سلع وخدمات ه مواطنو البلد نتجإجمالي ما ي    ( أ )

ٌُنتج فً ال  ()ب  وخدمات سواء من قبل المواطنٌن أم غٌرهم خلال فتره زمنٌة معٌنةمن سلع بلد إجمالً ما 

 هو انتاج الحكومة من السلع والخدمات خلال سنة كاملة  )ج(

  سبقلا شيء مما   ( )د

 :فً شرٌان التدفق النقدي الدائري للدخل  Injectionٌداعا ٌُمثل ا     (9)س

    
 الضرائب )ب(  الادخار ) أ ( 

  الصادرات )د (  الواردات )ج( 

ملٌون ريال و ان الناتج المحلً بالاسعار  1200علمت أن الناتج المحلً الاجمالً بالاسعار الجارٌة لسنة ما ٌساوي إذا      (10)س

 ٌساوي: GDP Deflator الضمنً المخفض أو للأسعار القٌاسً الرقمملٌون ريال، فٌكون  1000الثابتة ٌساوي 

   200 )د (  120 )ج(   80 )ب(   100 )أ ( 

 قانون ساي للأسواق ٌنص على أن : (11)س

    
 يولد الدخل Gالانفاق الحكومي  )ب(  الطلب يخلق العرض ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  العرض ٌخلق الطلب )ج( 

 :(ً )الارقام بالملٌار ريالمرتبطة بالمثال التال 16إلى  12الفقرات من 
 : موضحاً بالمعادلات التالٌةالنموذج الكٌنزي  افترض أن

 C=25+0.80Y      دالة الاستهلاك :       
 G=10الانفاق الحكومً :                

 I=20                       الانفاق الاستثماري:               
 

 ؟مقدار مضاعف الانفاق فً هذا الاقتصادكم  (12)س

  5 )د ( 3.5 )ج(  2.5 )ب(  2 )أ ( 

 ؟فً هذا الاقتصاد التوازنً  الدخلكم مقدار  (13)س

  ارملي 300 )د ( ٌارمل 275 )ج(  ارملي 120 )ب(  ارملي 100 )أ ( 
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 :فإن الدخل التوازنً سوف ٌزٌد بمقدار ، ار ريالملٌ  10بمقدار  نفاق الاستثماريت الاإذا زاد   (14)س

  ارملٌ 50 )د ( ارملي 40 )ج(  ارملي 30 )ب(  ارملي25  )أ ( 

 ٌساوي : ستهلاكالحدي للاالمٌل   (15)س

   0.9 )د (  0.40 )ج(   0.80 )ب(  0.20 )أ ( 

 دالة الادخار هً :     (16)س

    
  = 0.20Y-S + 25 )ب(  S = 25 + 0.25Y ) أ ( 

  S= -25 + 0.30Y )د (  S = 25+ 0.20Y )ج( 

 :حسابها ضمن الناتج القومً الإجمالًٌتعٌن  ما أنتجه من قمح ولم ٌقم ببٌعه للمطاحنم المزارعقٌمة ما ٌستهلك     (17)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحٌحة ) أ (     

 الاقتصادي تشمل : ركودالتً تستخدم فً حالة ال توسعٌةالسٌاسة المالٌة ال   (18)س

    
 T تخفٌضاو  Gزٌادة  )ب(  T ةاو زياد Gتخفيض  ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  Tأو تخفيض  Gتخفيض  )ج( 

  مرونة الاسعار والاجور هً من فرضٌات:     (19)س

    

 النظرية الكينزية  ( أ )

 النظرية النقدية  ()ب

 النظرٌة الكلاسٌكٌة  )ج(

  النظرية الاحادية  ( )د

 :قه عادة إرتفاع مستوى الأسعارأعلى نقطة فً الدورة الاقتصادٌة وتتمٌز بارتفاع أكبر فً مستوى الإنتاج ٌراف  (20)س

    

 Boom مرحلة الرواج  ( أ )

 Recoveryمرحلة الانتعاش   ()ب

 Recessionالركود مرحلة   )ج(

  لا شيء مما سبق  ( )د

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 طريقة حل المسائل
   في الأسفل     
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 من أهداؼ السياسة الاقتصادية الكلية : -1 

 الفترة التي يكوف فيها متوسط مستوى الأسعار في حالة هبوط :  -2

 Inflationالتضخم  -أ
 Deflationالانكماش  -ب
 Money Multiplierمضاعف النقود  -ج
 Net Exportationصافي التجارة الخارجية  د

 البطالة التي تحدث أثناء الركود الاقتصادي وقبل بلوغ الناتج الحقيقي مستوى الطاقة الانتاجية الكامنة هي : -3
 البطالة الدورية -أ

 البطالة الاحتكاكية -ب
 البطالة الموسمية -ج
 البطالة الهيكلية -د

  132  يساوي  2014 نقطة وأصبح في عاـ 120 كاف   2013 إذا علمت أف المستوى العاـ للأسعار في سنة  -4
 : 2014  نقطة فإف معدؿ التضخم في البلد في عاـ    

 %5  -أ
 %  10 -ب
 %15  -ج
 %20  -د

 طريقة الحل:

       معدؿ التضخم :

   
 =  

   
=0.10 

  
 
    

 النمو الاقتصاديتحقيق مستويات مقبولة من  -أ
 التوظيف الكامل للعمالة - -ب
 المحافظة على استقرار الأسعار -ج
 كل ما سبق -د
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 منحنى فيليبس يوضح العلاقة : -5
 العكسية بين الكمية المطلوبة والسعر -أ

 العكسية بين الواردات والدخل -ب
 الطردية بين الصادرات والدخل -ج
 العكسية بين معدؿ التضخم ومعدؿ البطالة -د

 خفاض الانتاج مصحوباً بارتفاع الأسعار يعُرؼ بػ :ان -6
 Recessionالركود  أ

 Depressionالكساد  ب
 Stagflationالركود التضخمي  ج
 Boomالرواج  د

 من أسباب التضخم : -7
 ارتفاع تكاليف الإنتاج -  -أ

 كونات الإنفاؽ القوميانخفاض أحد م -ب
 انخفاض كمية النقود المتداولة في الاقتصاد -ج
 كل ما سبق -د

 الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل أغراض المعاملات والاحتياط : -8
 جملة خاطئة ب  جملة صحيحة أ  

 يقل  إذا قاـ البنك المركزي بتخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ) وهذا طبعاً في حالة الركود الاقتصادي ( فإف عرض النقد -9
 جملة خاطئة ب جملة صحيحة    أ  
 إذا قلت أسعار الفائدة فهذا يعني أف أسعار السندات سوؼ تقل : -11

 جملة خاطئة ب جملة صحيحة أ 
 تتكوف من :  MBالقاعدة النقدية  -11
 العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي.   أ

 العملات التي بحوزة الناس في التداوؿ خارج الجهاز المصرفي + إجمالي الودائع لدى البنوؾ ب
 ة الإضافيةالعملات التي بحوزة الناس في التداوؿ خارج الجهاز المصرفي + الاحتياطات الإلزامية والاختياري - ج
 إجمالي الودائع لدى البنوؾ د
 في حالة الركود الاقتصادي يلجأ البنك المركزي إلى :  -12
 رفع نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي أ

 تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ب
 تثبيت نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ج
 لا شيء مما سبق د
 تؤدي صدمة العرض التوسّعية إلى : -13
 نتقاؿ منحنى العرض الكلي إلى اليسار ) للإيضاح فإف هذا الاختيار يخص صدمة العرض الانكماشية  (ا  أ

 انتقاؿ منحنى العرض الكلي إلى اليمين  ب
 انتقاؿ منحنى الطلب الكلي إلى اليمين ج
 ثبات منحنى العرض الكلي  د
 سعار :صدمة العرض التوسّعية تؤدي إلى ارتفاع الإنتاج مع ارتفاع الأ -14

 جملة خاطئة ب جملة صحيحة أ 
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